2022·6·23 星期四 一版二版主编 孙堃 一版编辑 杨雨轩 二版编辑 薛莹 版式 赵博

24日至26日哈市开展政府促消费活动

限上大型百货商场等 消费5000元减500元



生活报讯(记者张立)22日,生活报记者获悉,为进一步促进消费回暖,释放消费潜能,提振消费信心,经哈尔滨市委、市政府研究决 定,在哈市开展以"助企惠民促进消费"为主题的政府促消费活动。

一、发放时间、 额度和适用范围

自6月24日至26日,市政府向限上大 型百货商场(不含超市)、家电通信等行业 投入2670万元补贴资金。同时,与企业推 出减免让利配套活动及银联等金融机构提 供资金支持形成叠加效应,真正惠及百 姓。消费补贴将于6月24日至26日每日9 时准时发放,每日发放补贴资金890万元。

二、操作方式

使用云闪付付款码 消费,活动期间单个云闪 付用户只能享受一次优 惠,先到先得,额满即 止。云闪付必须升级到 最新版本,且允许获取位 置信息,定位信息不在哈 尔滨市的不能享受优惠。

三、补贴使用规则

活动期间,每天发放补贴金额890万元, 具体标准如下:

- 1.消费300元(含)-500元减30元; 2.消费500元(含)-1000元减50元;
- 3.消费1000元(含)-3000元减100元; 4.消费3000元(含)-5000元减300元;
- 5.消费5000元(含)-10000元减500元; 6.消费10000元(含)以上减1000元。

四、规范促消费资金 发放使用

市政府与企业签订协议,确保资 金使用高效,严防虚假消费套取资金 和虚抬价格等问题,使消费补贴真正 惠及消费者。同时,对违反协议规定 者予以处罚,并列入失信黑名单。

相关活动详情,请浏览哈尔滨市 政府网站商务局网页,或关注哈尔滨 市商务局微信公众号。

北京冬奥摘得三金

哈尔滨被中国奥委会 授予"奥运冠军之城"

生活报讯(记者梁晨)日前,中国奥委会发 布了《关于授予哈尔滨市"奥运冠军之城"纪念 奖杯的决定》,表彰哈尔滨在冬奥会上为中国体 育代表团作出突出贡献的同时,希望哈尔滨市 继续发扬北京冬奥精神和中国体育的光荣传 统,为推进奥林匹克运动发展和加快建设体育 强国作出更大贡献。

"决定"中称: "经过黑龙江省哈尔滨市一代

动员任子威、张雨婷、隋文静、韩聪在北京2022 年冬奥会上共夺得3枚金牌。为表彰在冬奥会 上为中国体育代表团作出突出贡献的城市,激 励全国更多城市更加重视冰雪运动,把业余训 运动项目高质量发展,中国奥委会决定授予黑 龙江省哈尔滨市'奥运冠军之城'纪念奖杯。"

据了解,此次全国共有保定、鞍山、宁波、哈尔 又一代体育人顽强拼搏、不懈奋斗,哈尔滨市运 滨、七台河5个城市被授予"奥运冠军之城"称号。

排新派城

品美食

第二十二届中国美食节

日亮相冰城

生活报讯(记者张立)美食趴、名小吃评选……为贯彻落实国家关于促进消费、激发消 费潜能的政策要求,由中国饭店协会、黑龙江省商务厅、哈尔滨市政府主办,哈尔滨市商务局 承办的第二十二届中国美食节暨第七届中国(哈尔滨)国际西餐文化节、第五届餐饮业供应链 博览会,将于6月29日至7月7日在哈尔滨举行。

发布"哈埠菜、哈埠名小吃"

据悉,6月29日9时30分,本届美食节将在 国际会展中心主会场举办开幕式。美食节期间, 将举办第五届餐饮业供应链博览会、2021首届 中国烧烤产业发展大会暨中国饭店协会烧烤专 业委员会成立大会等;还将举办CHA中国美食 烹饪锦标赛-舌尖上的北大荒技能专项赛,CHA 第九届全国饭店业职业技能竞赛-西餐烹饪选 拔赛,并举办美食之约-国内大厨现场制作活 动,同时组织哈埠菜、满汉全席、锅包肉现场制作 表演。闭幕式也在这里举行,届时将发布"哈埠 菜、哈埠名小吃"评选结果,为大赛获奖选手和为 活动作出贡献的企业颁奖,还为太阳岛、中华巴 洛克授牌。

6月30日上午10时,在中央大街分会场将 举办第七届中国(哈尔滨)国际西餐文化节开幕 式,还将举行中央大街"必吃街"及餐饮企业"必 吃店"授牌仪式,开展餐饮企业花车巡游、动漫 游、cosplay游,举办知名西餐企业与西餐食材 展示、群众艺术表演等活动,彰显哈尔滨"中国西 餐之都"的盛名和美誉。

主办方将牵手美团、饿了么 码或手机闪付付款,可享受消费 50元以上全单8折优惠。

"CHA美食在线"龙江云展会、哈埠菜、西餐、小吃等板块,既 抖音、快手等知名线上平台, 启动线下线上同步展览展出的

会展模式。本届美食节集旅 游、文化、美食和城市风貌于 一体,活动板块设置全面,有 有网红菜品、又有百姓喜爱的

公益汽车展销 市民免门票

在美食节期间,"实惠引领、 1100万元。 驾驭未米 -2022年哈尔浜市公 益汽车展销活动将于6月29 心室外广场展区正式启动。本 "国六"标准7座以下(含7座)家 政府补贴; 次公益车展参展车型主要为家 用新车(含新能源汽车)的居民, 务车和新能源汽车。展区场地 档享受政府补贴政策。 近30000平方米,涵盖73个汽 企业参加销售活动。哈市政府 贴;

为本次公益车展配套补贴资金

补贴标准:

6月29日至7月3日,凡在哈

元(含)车辆,每台车给予4000元

③购买25万元以上至40万

④购买40万元以上车辆,每

补贴期间,按照先到先得, 车品牌,有145家限上汽车销售 辆,每台车给予3000元政府补 资金不得与其他补贴资金重复 享受。本次车展参观群众免门

麗馨13796106320

通知 银泰城一期:1、D-2408金银珠、杨冬;2、F-901、F-903、F-904 杨立娟;3、

戏司联系产权代办事宜,产权代办受理日

通知

1-802 周聪; 3、N134-1 张书亮、4 -2-1202李芳合;5、W042于水萍、耿玉莲。 以上6位业主合计5套房产,由于业主个 原因房屋产权登记仍未办结 请尽快与

明截止至2022年11月30日,逾期不来办理

解除劳动合同声明

MS邮寄的方式通知你返岗,你未回复! 办理任何请假、辞职手续。根据有关

2,对你做出解除劳动关系决定,请你自本

告刊登之日起30日内到单位人力资源部

理相关手续。逾期不办理按自动离职划

,劳动关系终止,同时办理社保停保手

黑龙江华宇汽车销售有限公

司保险中介许可证变更公告

业务范围:代理家庭财产保险,机动车辆

批准日期:2010年09月06日 机构住所:哈市三环路与迎宾路交口5

开会通知

业供热管理有限公司股东之一),因哈?

子生物业供执管理有限公司办理工商; 肾登记手续现通知原哈尔滨胜中装饰工程

f限公司6名股东于2022年6月23日到看

市限公司6名成东了2022年6月25日到省 坊区六顺街155号开会处理注销登记善后 事宜,自登报之日起15日内如未及时到会 后果白份,一切责任和义务由其他股东共

会议通知

会议时间:2022年7月25日。会议地点: 司会议室。会议通知人员:公司全体股

联系人:丁洋

:方旭泽、方伟江、方伟。

联络人:吕萍

会议内容:研究公司减资事宜。

联系电话:13946135628 哈尔滨富邦饲料有限责任公

中国银行保险监督管理委员会黑龙江监管局

关于更换颁发《保险中介许可证》的公告

机构名称:哈尔滨博实汽车科技有际司。业务范围:代理机动车辆保险,人具

外伤害保险。批准日期:2010年07月2

型宾路集中区天平路4号。机构编码

保险监督管理委员会黑龙江监管局。

T 证 证 号: 00007630。 机 构 电 话

公告

根据市政府关于历史遗留不动产权力的相关规定,现对以下房屋的不动产权所

本人李妍希现为坐落干民生尚都A19栋。

字、建筑面积951平方米。该房屋原所有

, 曹成有已将该房屋实际交付本人, 由本人 际占有,原房屋拆迁协议号011501035

人自愿承诺该不动产权属无争议,申请不

产登记所提供申请材料均真实有效,并自承担由此产生的一切相应后果和法律责

如有异议,请自本公告之日起十五个工作

F民居建设投资发展有限公司和哈尔滨市

投资发展有限公司,道里区群力第六大道

中心,道里区崂山路352号,联系电话

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段

街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

日期:2022年05月09日

140。变更事由:更换新版许可证。发

验,人身意外伤害保险

汽车营销中心A7-8

黑龙江监管局,特此公告。

机构编码:5C101983000000000 许可证流水号:NO 00007612

亚泰集团哈尔滨建材有限公

哈尔滨银旗房地产开发有限公司

2022年6月23日

里龙汀银泰置地有限公司 0451-88888777 2022年6月23日

-2106孙国军:4、E077徐秋玉: 以上5位业主合计6套房产,由于业主个 2022-6-23 星期四 本版主编 孙堃 编辑 邓明娟 版式 倪海连

哈尔滨生活汇小区A区3号楼10楼

电动车楼道内充电 发生火灾

听说记者要了解此事 希美物业负责人挂断电话

生活报讯 (记者肖劲彪文/ 摄)21日21时左右,哈尔滨市 道外区生活汇小区10楼楼道内 的一辆正在充电的电动自行车 起火,瞬间黑烟滚滚,电动车被 烧成空架,墙体被熏黑,所幸并 未造成人员伤亡。

22日上午,记者来到生活汇 A区3号楼2单元10楼看到,起 火的电动车在9号门外的楼道, 电动车被烧得只剩铁架,附近墙 体上的塑料插座已经烧变形,走 廊的墙体一片漆黑,多名保洁人 员正在擦拭;墙体上写有"消火 栓按钮"字样的塑料红盒已被烧 变形,消火栓的门敞开着,但里

面没有消防水带。 邻居李女士回忆起此事, 仍心有余悸。"当时,听到门外 发出砰砰的响声,透过猫眼看 到门外冒火星,我第一时间拨 打了119火警电话,我和丈夫推

开门想往外跑,但被气流顶了 回来,我们马上将房门关上。 随后消防员赶到现场,将我们 疏散至楼下。'

记者采访时,电动车车主正 在向邻居道歉,并找来工人查看 熏黑的墙体,表示会尽快恢复。

一位居民介绍,电动自行车 在高层公共门厅、楼道内充电非 常不安全,为此居民曾多次向物 业反映,但物业缺乏管理。

电动车在楼道内充电为何 没人管? 楼内的消防设施是否正 常使用?带着居民的疑问,记者 来到了小区物业——哈尔滨希美 物业生活汇管理处了解情况。工 作人员表示,物业负责人不在,记 者等了半个多小时也没见到物业 负责人。记者两次拨打物业经理 周宁的电话,当听说记者要了解 电动车起火一事时,他表示正在 开会,随即挂断电话。



向物业投诉4年无果

地下室漏水严重的问题,桥北

"桥北新城是铁路盖的房子,

新城小区6栋楼均存在。"这个问题

自从2018年开始日益严重,其间我 给物业打过无数次电话投诉,但4年

过去了,问题依旧严重。"黄女士说。

2009年入户的,2017年下半年'三

供一业"分离移交,物业交给中润物

业接管。地下室漏水的问题是从

2018年开始严重的。当时越来越多

的业主发现楼道内蚊虫越来越多,

而且充斥着酸臭味,后来找到了问

题的源头,是地下室漏水严重造成

的。"发现问题后,黄女士便开始联

系物业。"2018年,中润物业称与铁

路没有交接完,没有钱修复。从

2019年至今,每次我打完电话,物业

的人就去地下室撒白灰和杀虫剂,

其间还给我这个单元的地下室安了

个铁门,并在1楼楼道安装了2个杀

虫灯,意思就是用门把里面封死,不

让蚊虫飞上来,但这治标不治本的

方法意义不大,地下室是相邻的,空

气是流通的,这个单元封死,蚊虫和

臭味可以从别的单元出来,而且地

下室的积水很严重,一些用电的设

备也在地下室,如果积水触碰到这

今年年初,黄女士联系物业,物

些设备,后果不堪设想。"黄女士说。

业的答复是供暖结束后就解决。"但

到了4月20日供暖结束后,他们又

说要招标,6月底能开工,现在已是6

月底了,还是一直没有任何进展。"

黄女士失望地说。



《高层民用建筑消防安全管理规定》 中要求:禁止在高层民用建筑公共门厅、 疏散走道、楼梯间、安全出口停放电动自 行车或者为电动自行车充电。违反规 定,拒不改正的或者因为电动车上楼及 上电梯导致火灾发生的。由消防救援机 构责令改正,对经营性单位和个人处 2000元以上10000元以下罚款,对非经 营性单位和个人处500元以上1000元以 下罚款。物业服务企业要认真开展防火 巡查、检查,对业主反映和防火巡查、检 查发现的上述违规行为应当予以制止; 制止无效的,及时报告消防救援机构等 有关行政管理部门依法处理。

居民反映:自从中润物业接手桥北新城

下室成臭水沟 最深时达1米多

居民维权四年 问题依旧严重

生活报讯 (实习生张瑞 焓 记者梁晨文/摄)"地下室 脏乱差而且漏水严重,夏天 蚊虫漫天飞,冬天门缝冒白 气,地下室水深的地方都有 一米多。"近日,家住南岗区 桥北新城的黄女士向记者反 映,自从2017年中润物业接 手小区后,楼道里始终伴随 着恶臭味,居民回家好似进 入下水道。多位居民表示, 针对此事,他们已经连续四 年向物业投诉,但依然无 果。22日,记者来到桥北新 城小区进行了实地走访。



地下室成臭水沟 水深达 1米多

记者来到1栋2单元地下室看 到,内部一片漆黑,刚一打开铁门, 一股酸臭味就扑面而来,台阶上都 是水和泥沙,很湿滑,地下室的地面 干燥还铺有白灰。"实在受不了这股 难闻的臭味,每周我都给物业打两 次电话反映此事,不找他们就不给 剂对恶臭现象有所缓解,可是治标 瓶车。 不治本,没两天又臭气熏天了。只 要不从源头治理,问题永远解决不 沟,不仅是气味难闻,还伴随着漫天

"有电危险"的蓝色铁皮门上,除了 天天靠开门开窗放臭味,我们居民 门顶大概10厘米处较好,其余位置 每天就像住在臭水沟一样。"黄女士 均生锈鼓包。往前走,又是一扇破 皱着眉说道。

损严重的铁门。"这都是让臭水泡 的,这里漏水最严重的时候,水深达 1米多。明知地下室有电,漏成这样 也不管,要是发生危险,后果不堪设 想呀!"黄女十担忧地说。

随后记者又来到了4栋2单元, 走进单元门,一股腥臭味随之而来, 修,找一找还能简单处理一下。我 记者看到楼道内贴有禁止占用消防 反映味道大,物业就往地面上撒点 通道和消防安全知识的宣传板,可 儿白灰吸味儿吸水,还喷了大量杀 是旁边的消火栓里却空空如也,楼 虫剂。"王女士认为铺白灰、喷杀虫 道内还堆放了两台自行车和一台电

该单元的地下室变成了臭水 飞的蚊虫。"夏天蚊虫苍蝇充斥楼 记者看到地下室内一扇贴有 道,居民在家不敢开窗、开门。楼道

集装箱变烧烤店 占停车位扰民

健龙路与鸿翔路交口



生活报讯(记者李威兵文/摄)22日, 哈市市民通过本报热线反映,南岗区鸿翔 路和健龙路交叉口,有个违建彩钢板房烤 肉店晚六点营业到半夜,严重扰民。当 日,记者向负责该地区的奋斗路街道办事 处了解情况,工作人员表示已经通知执法 人员到现场,会依法处理。

住在鸿翔路附近的张先生告诉记 者,这里以前是停车位,不知道什么时候 出现了彩钢房。最近这段时间,彩钢房 又变成了烧烤店。"白天锁着门,晚上6 点以后就开始出摊了,在外面摆一圈小 桌子,行人出行十分不便,烧烤产生的浓 烟严重影响附近的环境。另外,用集装 箱开饭店,他咋办的营业执照呢?"居民 纷纷质疑。

22日,记者来到鸿翔路与健龙路交 口处看到,一个蓝色的集装箱下面有停车 位的白线。集装箱上有门和窗,窗户用铁 丝围了起来。记者在集装箱四周查看发 现,集装箱内没有人,但透过窗户能看到 集装箱里摆放着矿泉水、凉菜、冰柜、桌椅 板凳等物品,但记者没有看到集装箱内悬

当日记者联系到负责该地区的奋斗 路街道办事处,工作人员表示,已经通知 执法人员去现场调查,将依法处理。

挂营业执照。

牵手知名电商平台线上线下促销

等知名电商平台,与本埠实体店 合作,分别在线上、线下开展为 期近半个月的餐饮美食让利促 销活动,银联在实体店提供资金 支持,到店消费使用云闪付付款

通过线下实体展馆结合

用轿车、SUV 越野车, MPV 商 在享受企业优惠政策后, 可分四 台车给予6000 元政府补贴。 ①购买10万元(含)以下车 发完即止的原则发放,政府补贴

②购买10万元以上至25万 票,参展企业免费用。

政 府孙贴:

日-7月3日在哈市国际会展中 市城区限上汽车销售企业购买 元(含)车辆,每台车给予5000元